



જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩



કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦,૨૫૬૩૦૩૦૦,૨૫૬૩૦૪૦૦

ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૨૧/૧૧/૨૦૧૪ શુક્રવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર
શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:-

સમાચાર યાદી ૨૮૫૪/૧૪

**છેલ્લા ચાર વર્ષથી અપહરણના ગુનામાં નાસતા ફરતા
એક ઇસમને ઝબ્બે કરતી એસ.ઓ.જી. અમદાવાદ શહેર**

મદદનીશ પોલીસ કમીશનર શ્રી બી.સી.સોલંકી એસ.ઓ.જી. કાઇમ અમદાવાદ શહેર નાઓએ મીલકત સંબધી બનેલ ગુના શોધી કાઢવા તેમજ નાસતા ફરતા આરોપીઓને પકડવા સારુ સુચના કરેલ. જે અનુસંધાને અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પોસઇ શ્રી એ.કે.વડીયા નાઓ સ્ટાફના માણસો સાથે પેટ્રોલીંગમાં હતા. દરમ્યાન પેટ્રોલીંગ ફરતા ફરતા નારણપુરા જુના વાડજ સર્કલ લક્ષ્મી ડેરી પાસે આવતા સાથેના હેડ કોન્સ. જગદીશકુમાર ભાઇલાલભાઇ તથા હેડ કોન્સ. મયુરધ્વજસિંહ રાજેન્દ્રસિંહ નાઓએ સંયુક્ત બાતમી હકીકત આપેલ કે, “ એક ઇસમ નામે યોગેશભાઇ ઉત્તમભાઇ રહે, દર્શનસિંગની ચાલી, જુના વાડજ, અમદાવાદ નાનો કે જેણે શરીરે સ્કાય બ્લ્યુ કલરનું શર્ટ તથા વાદળી કલરનું જીન્સ પેન્ટ પહેરેલ છે. તે ઇસમ નારણપુરા પોલીસ સ્ટેશનના ફ.ગુ.ર.ન. ૫૫૨/૨૦૦૯ ઇપીકો કલમ ૩૬૩, ૩૬૬ વિગેરે ના ગુન્હામાં સંડોવાયેલ હોય અને પોતાની ધરપકડ ટાળવાસારુ અમદાવામાંથી બીજી કોઇ જગ્યાએ રહેવા જતો રહેલ છે અને તે અત્રે વખતે ઉસ્માનપુરા તરફના રોડથી ચાલતો આવી અત્રે થઇ દર્શનસિંગની ચાલી તરફ જવાનો છે” જે હકીકત આધારે યોગેશભાઇ ઉત્તમભાઇ કેદાર ઉવ.૩૧ ધંધો:નોકરી રહે હાલ: મોતીલેમ કંપનીમાં, મોડલેમ કંપની સામે,કોસા ચોકડી પાસે, જી.આઇ.ડી.સી. વિસનગર તથા દર્શનસિંગની ચાલી, ઉધ્ધનગર, સોરાબજી કંમ્પાઉન્ડ, જુના વાડજ, અમદાવાદ નાનો મળી આવેલ. સદરી ઇસમને નારણપુરા પોલીસ સ્ટેશનના ફ.ગુ.ર.ન. ૫૫૨/૨૦૦૯ ઇપીકો કલમ ૩૬૩, ૩૬૬ વિગેરેના કામે પુછતાં તેણે જણાવેલ કે, પોતાની ચાલીમાં રહેતી સુમીત કૌર નામની છોકરીને પોતે પ્રેમ કરતો હોઇ જેથી સને ૨૦૦૯ માં લઇને ભાગી ગયેલ હતો અને તે ૧૮ વર્ષથી અંદરની હોઇ જેથી પોતાની વિરુધ્ધમાં આ ફરિયાદ દાખલ થયેલાની હકીકત જણાવેલ. જેથી સદરીને આજરોજ તા.૨૧/૧૧/૧૪ ના કલાક ૧૪/૧૦ વાગે સીઆરપીસી કલમ ૪૧(૧) એ મુજબ અટક કરવામાં આવેલ છે. અને આગળની તપાસ નારણપુરા પોલીસ સ્ટેશન તરફ મોકલી આપવામાં આવેલ છે.

**ગેરકાયદેસર રીતે ઘુસણખોરી કરી અમદાવાદ શહેરમાં રહેતા
બે બાંઝાદેશી નાગરીકોને ઝબ્બે કરતી એસઓજી કાઇમ**

મદદનીશ પોલીસ કમીશનર શ્રી બી.સી.સોલંકી, એસ.ઓ.જી. કાઇમ બ્રાંચ, અમદાવાદ શહેર તથા પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી એસઓજી કાઇમ બ્રાંચ નાઓની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ એસઓજી કાઇમના પો.સ.ઇ.શ્રી એ.કે.વડીયા તથા સ્કોડના માણસો સાથે અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગ માં હતા. દરમ્યાન ડી.સી.બી. પોલીસ સ્ટેશન સે.ગુ.ર.નં.૩૦૬૦/૧૩ ધી આર્મ્સ એક્ટ કમલ ૨૫(૧)બી,એ મુજબના કામના બાંઝાદેશી આરોપીઓ (૧) નુરુખાન @ સલમાન સ/ઓ નયનખાન જાતે ખાન તથા (૨) રાકીબુલહશન સ/ઓ સુન્નામીયા જાતે શેખ નાઓ ઉપરોક્ત ગુનામાં સાબરમતી સેન્ટ્રલ જેલમાં હોઇ જે તા.૨૦/૧૧/૨૦૧૪ ના રોજ તે ગુનામાંથી છુટેલ હોઇ અને તેઓ બાંઝાદેશી નાગરિક હોઇ અને તેઓ પાસે

કોઈ ભારતમાં રહેવાના પાસપોર્ટ કે વિઝા ન હોઈ જેથી તેઓને સ્ટાફના માણસોની મદદથી અત્રે લાવી તેઓને ભારતમાં રહેવા અંગેના કોઈપણ જાતના પાસપોર્ટ અગર તો વિઝા માંગતા તેઓ બંને પોતાની પાસે નહીં હોવાનું અને છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી કલકત્તા તરફની બોર્ડરથી ગેરકાયદેસર રીતે ભારતમાં ધુસણખોરી કરી કામધંધો કરવા અર્થે આવેલ છે અને જેઓનું વારાફરતી નામ ઠામ પુછતાં નં.(૧) નુરુખાન @ સલમાન સ/ઓ નયનખાન જાતે ખાન ઉ.વ.૩૬ ધંધો: હાલ બેકાર રહે હાલ, અમદાવાદ શહેર રખડતો. મુળ વતન ગામ: બિજુપુર તા.માધોપસા જી.નોડાઇલ, બાંગ્લાદેશ તથા નં.(૨) રાકીબુલહશન સ/ઓ સુન્નામીયા જાતે શેખ ઉ.વ.૨૫ : હાલ બેકાર રહે હાલ, અમદાવાદ શહેર રખડતો. મુળ વતન ગામ: લશ્કરપુર તા.મુકામપુર જી.ખુલના, થાના:તેરોહાદા, બાંગ્લાદેશ ના હોવાનું જણાવેલ અને છુટ્યા બાદ ગમે ત્યાં અમદાવાદ મકાન ભાડે લઈ રહેવાના હતા વિગેરે હકીકત જણાવેલ. જેથી બાંગ્લાદેશી નાગરિક હોવા છતાં વગર પાસપોર્ટ વિઝાએ ભારત દેશમાં ગેરકાયદેસર રીતે પ્રવેશ કરેલ હોય સદરી બંને બાંગ્લાદેશી નાગરિકોને આજરોજ તા.૨૧/૧૧/૨૦૧૪ ના કલાક ૧૬/૦૦ વાગે ડીટેઈન કરેલ છે.

ઈંગ્લીશ દારુની હેરા ફેરી કરનાર કુખ્યાત અકબરઅલી ઉફે કાલુ સૈયદ નો સાગરીત તબરેજ આલમ ઉફે શેટ્ટી છેલ્લા એક વર્ષ થી વોન્ટેડ હોય વિશાલા સર્કલ વેજલપુર ખાતેથી ઝડપી પાડતી ફ્રાઈમ બ્રાન્ચ, અમદાવાદ શહેર

અમદાવાદ શહેરમાં વિસ્તારમાં બનતા મિલ્કત સબંધી ગુનાઓ શોધી કાઢવા તેમજ નાસતા ફરતા આરોપીઓ પકડવા સારુ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી શિવાનંદ ઝા સાહેબના ઓએ આપેલ સુચના અનુસંધાને તેમજ ફ્રાઈમ બ્રાન્ચના ઉચ્ચ અધિકારીઓના માર્ગદર્શન હેઠળ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આર.બી.રાજા સા. તથા એ.એસ.આઈ.શ્રી એ.એસ. પરમાર તથા તથા સ્ટાફના માણસો સાથે પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમ્યાંન વિશાલા સર્કલ પાસેથી પો.કો.જવેદખાન યાસીનખાનનાઓની બાતમી આધારે આરોપી આલમ ઉફે શેટ્ટી મોહંમદ હનીફ શેખ ઉવ.૩૪ રહે. ઘર નં.૩૮, અલઅશદ પાર્ક, જલક ફલેટની બાજુમાં, જુહાપુરા, અમદાવાદ શહેર નાને સીઆરપીસી કલમ ૪૧(૧)આઈ મુજબ પકડી અટક કરવામાં આવેલ છે. જેની પુછપરછ દરમ્યાંન ખોખરા પોલીસ સ્ટેશન પ્રોહી ગુ.ર.નં.૫૦૧૧/૨૦૧૪ ધી પ્રોહી એક્ટ કલમ ૬૬(બી), ૬૫(એ-ઈ), ૧૧૬(૧), ૮૧ મુજબના ગુનામાં વોન્ટેડ હોવાનું જણાવેલ છે. આગળની વધુ પુછપરછ ચાલુ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર
પોલીસ કમિશનર વતી.